

Ivóvízminőség-javítás

Egy sikeres pályázatnak köszönhetően idén elkezdődik a monori ivóvízminőség-javító program. A beruházás végeztével minden monori háztartásban tiszta, kiváló minőségű víz folyik majd a csapokból. A megvalósítás első lépései nem olyan látványosak, egyelőre még az előkészítő munka zajlik.



Kedvező helyzetbe került az önkormányzat azzal, hogy a pályázat önrészesorolása módosult, így az önerő korábbi összegével szemben, csak 99 millió forintot kell biztosítani az önkormányzatnak, amely abban az esetben akár nullára is csökkenhet, ha az önerő elnyerésére benyújtott pályázat pozitív elbírálásban részesül. Ugyanis a kivitelezéshez szükséges 99 millió 133 ezer forint önrész biztosításához az önkormányzat pályázatot nyújt be a BM Önerő Alaphoz. Nyertes pályázat esetén az önrészre tervezett összeg felszabadul, melyet akár másra is fordíthat majd az önkormányzat.

Hirdetés

Kézi állatpatikával bővült

Ady Endre úti Állatorvosi Rendelőnkben az ebek mikrochippel történő megjelölését és a veszettség elleni védőoltás beadását – akár egyidejűleg – egész évben folyamatosan végezzük.

Tekintse meg honlapunkat, látogasson el Facebook-oldalunkra:
www.monoriállatorvos.hu
www.facebook.com/MonoriAllatorvos

Dr. Biró Péter Gábor állatorvos
 2220 Monor, Ady Endre út 27.

Nyitva: H–Cs: 9–12 és 15–18, P: 9–12 • Tel.: 29/411-717

Nullaforintos adóssággal indulhat a 2014-es költségvetés?

A decemberi képviselő-testületi ülésen Pogácsás Tibor polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a kormány az ötezer főnél nagyobb lélekszámú települések önkormányzati hitelátvállalásánál a fennmaradó, 2013-ban át nem vállalt hiteleket is átveszi 2014-ben. Ez a monori önkormányzat esetében a hitelek 70 százalékát jelentette első körben, most a fennmaradó 30 százalék átvállalása kerülhet sorra.

Sikeres pályázat

Monor az önhibájukon kívül forráshiányos önkormányzatok működési kiadásai támogatására benyújtott pályázatnyertes lett, az önkormányzat így 150 millió 200 ezer forint támogatást kapott, amellyel a 2013-as évi költségvetési hiány fedezete nagyrészt biztosított lesz.

A hitelátvállalás nem vonatkozik az önkormányzati cégek hiteleire. Mivel a polgármesteri hivatal felújítására, bővítésére az önkormányzat nem közvetlenül, hanem az önkormányzat cégen keresztül vett fel kölcsönt, ezért a polgármester az elmúlt hetekben, hónapokban tárgyalásokat folytatott a kormány illetékeseivel. Azt próbálta elérni, hogy a felújításra felvett hiteltől ismerjék el, hogy az egyértelműen önkormányzati és államigazgatási feladatok ellátását szolgálta, szolgálja. Az így felújított épület felét ráadásul az állam átvette, és most a járási hivatalnak ad helyet benne. Kérte a kormány illetékeseit, hogy vizsgálják meg, hogy ezt a kölcsönt milyen módon tudja átvenni az állam. Miután állami feladat végzése zajlik az épületben, ígéretet kapott arra, hogy a kormányzat lépéseket tesz a kölcsön átvállalására. Amennyiben ez sikerül, akkor 2014 tavaszától 0 forint adóssággal indulhat neki a város a költségvetésnek.

mapj



Hamisnak bizonyult a pletyka

Január elején értesültünk róla, hogy az ismert közösségi oldalon terjed egy hír, miszerint a monori szakrendelő idén nyáron megszűnik, a helyét pedig egy idősek gondozó háza veszi át. Mivel az utóbbi időben sajnos többször is hallhattunk problémákat a szakrendelő tájáról, ezért felhívtuk az intézmény főigazgatóját, dr. Csernus Zoltánt, hogy hiteles forrásból tájékozódjunk a rendelőintézet jövőjét illetően. A főigazgató hűledezve hallgatta, hogy mi-

ért keressük, s elmondta, hogy a rendelőintézet még egészen biztosan hosszú ideig a helyén marad és nem lesz belőle idősgondozó, sem más egyéb intézmény. Marad minden a régi-ben, már ami az intézmény funkcióját illeti. Az elmúlt évben sűrűsödő problémák terén azonban lehet változás, méghozzá pozitív előjelű. Csernus Zoltán elmondta, hogy az elmúlt év őszén még akadtak finanszírozási gondok, voltak kiegyenlíthetlen tartozásai is az intézménynek, az új év elejére viszont sikerült pozitív irányba billenteni a mérleget, és a fennálló költségvetési hiányosságokat rendezte az intézmény.

– Az idei évet tekintve bizakodó vagyok, a tavalyi év megszorításai, kiegészülve a fenntartó támogatásával, meghozták a várt eredményt. Reményeink szerint idén már fejlesztesse is tudunk költeni és a labor kálváriája is rövid időn belül megoldódik – mondta el a vezető.

A szakorvosi rendelőintézet aktuális változásairól tájékozódhatnak a www.szakrendelomonor.hu weboldalon.

V.N.

Hirdetés



+ ingyenes hallásszűrés és próbahordás

-70% AKCIÓ ION hallókészülékre

Az akció 2014. február 15-ig vagy a készlet erejéig tart. Az akció részleteiről érdeklődjön audiológusánál. A kép csak illusztráció. Az ajándék készpénzre nem váltható.

A kockázatokról olvassa el a használati útmutatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát.

A világ egyik legkisebb hallókészüléke

- Szinte láthatatlan
- Kényelmes viselet
- Természetes hangzás
- Modern technológia
- Könnyű kezelhetőség
- Részletfizetési lehetőség

Hozza be hirdetésünket az azonnali ajándékért!

2200 Monor, Balassa u. 1.

Bejelentkezés telefonon:
 06-30/337-1294

www.victofon.hu



Victofon
 A HALLÁS SZAKÉRTŐJE